



УКРАЇНА

ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА

СЬОМЕ СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

від 20 жовтня 2016 року № 44-8/2016

м. Хмельницький

Про програму протидії тероризму
у Хмельницькій області на 2016 рік

Розглянувши подання Хмельницької обласної державної адміністрації та керуючись пунктом 16 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити програму протидії тероризму у Хмельницькій області на 2016 рік (далі – Програма, додається)
2. Доручити Управлінню Служби безпеки України у Хмельницькій області здійснювати координацію виконання заходів Програми.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови обласної ради В.Лескова і постійну комісію обласної ради з питань законності, протидії корупції, регламенту, депутатської діяльності та місцевого самоврядування.

Перший заступник
голови ради



Н.Андрійчук

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення обласної ради
від 20 жовтня 2016 року
№ 44-8/2016

ПАСПОРТ
програми протидії тероризму у Хмельницькій області
на 2016 рік (далі - Програма)

1	Ініціатор розроблення Програми	Управління Служби безпеки України у Хмельницькій області
2	Нормативно-правові документи	Закон України «Про боротьбу з тероризмом», Указ Президента України від 14.03.2016 № 92/2016 «Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 4 березня 2016 року «Про Концепцію розвитку сектору безпеки і оборони України»
3	Розробник Програми	Управління Служби безпеки України у Хмельницькій області
4	Відповідальний виконавець Програми	Управління Служби безпеки України у Хмельницькій області
5	Учасники Програми	Управління Служби безпеки України у Хмельницькій області, Головне управління Національної поліції у Хмельницькій області, Головне управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Хмельницькій області, управління Державної пенітенціарної служби України у Хмельницькій області, управління з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації
6	Термін реалізації Програми	2016 рік
7	Джерела фінансування Програми	Фінансування заходів, передбачених Програмою, здійснюватиметься за рахунок коштів обласного бюджету, а також інших джерел, не заборонених законодавством.

ПРОГРАМА

протидії тероризму у Хмельницькій області на 2016 рік

1. Загальні положення

На даний час тероризм є реальною загрозою будь-якій державі і рівень його суспільної небезпеки постійно зростає. Останні події у світі не тільки географічно наближають проблему тероризму до України, а й призводять до того, що серед постраждалих від терористичних актів виявляються і громадяни нашої держави.

Головною метою боротьби з тероризмом є захист особи, держави і суспільства, виявлення та усунення причин і умов, які його породжують.

Досвід діяльності суб'єктів боротьби з тероризмом вказує на існування потенційних загроз поширення на територію нашої держави проявів міжнародного тероризму, особливо в умовах теперішньої обстановки на Сході нашої держави, а також наявність передумов до вчинення злочинів терористичної спрямованості та надзвичайних подій техногенного характеру з тяжкими наслідками. Зокрема, є тенденція до зростання потоків нелегальної міграції, кількості спроб прихованого ввезення вогнепальної зброї і боєприпасів та наркотичних речовин.

На території Хмельницької області розташовано біля 200 об'єктів підвищеної та потенційної небезпеки, у тому числі 20 хімічно небезпечних об'єктів, 7 вибухонебезпечних об'єктів, з яких 4 – арсенального типу, де зберігаються близько 9 тис. умовних вагонів ракетно-артилерійських, авіаційних боєприпасів та стрілецької зброї загальною вагою близько 590 тис. тонн. На базі окремих арсеналів діє 2 підприємства, що здійснюють комплексну утилізацію звичайних видів озброєння та боєприпасів, 43 найбільш потенційно уразливі об'єкти включено до Загальнодержавного переліку.

Найбільшу небезпеку в терористичному та техногенному плані представляє ВП «Хмельницька атомна електростанція» ДП НАЕК «Енергоатом» (ХАЕС, м.Нетішин), яка є потенційним об'єктом зовнішніх та внутрішніх терористичних спрямувань.

Також наявні уразливі об'єкти автодорожньої (всього 9), автотранспортної (3), авіаційної (1) та залізничної (10) галузей. Об'єкти, що входять до транспортного комплексу, посідають важливе місце у загальнодержавній системі антитерористичного захисту. Вчинення терористичного акту на будь-якому з таких об'єктів може спричинити виникнення некерованих надзвичайних подій та техногенної катастрофи загальнодержавного масштабу.

Координаційна група Антитерористичного центру при Управлінні Служби безпеки України у Хмельницькій області (далі – КГ АТЦ) виконує такі завдання:

- координує діяльність суб'єктів боротьби з тероризмом, забезпечує моніторинг терористичних загроз у регіоні – збирає у встановленому порядку, узагальнює, аналізує і прогнозує інформацію щодо можливих терористичних проявів та передумов до них, розробляє рекомендації, спрямовані на вдосконалення загальнодержавної системи боротьби з тероризмом, підвищення ефективності заходів з виявлення і усунення причин та умов, які сприяють вчиненню терористичних актів;

- проводить командно-штабні і тактико-спеціальні навчання та тренування в області, розробляє превентивні антитерористичні плани стосовно ймовірних об'єктів і напрямів терористичних посягань у регіоні;

- здійснює завчасні розрахунки сил та засобів, які можуть використовуватись у протидії терористичним проявам; організовує і проводить антитерористичні операції.

Для виконання цих завдань залучаються сили та засоби підрозділів управлінь Служби безпеки, Міністерства внутрішніх справ, Державної пенітенціарної служби України в області, формувань Міністерства оборони, Державної прикордонної служби України, місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування.

Фінансування Антитерористичного центру при Службі безпеки України відповідно до статті 7 Закону України «Про боротьбу з тероризмом» здійснюється з державного бюджету України. Фінансування матеріально-технічного та організаційного забезпечення діяльності КГ АТЦ при обласних управліннях Служби безпеки України державним бюджетом не передбачено. Поряд з тим, фінансування Програми протидії тероризму в Хмельницькій області (далі Програма) дозволить поліпшити ефективність управління силами та засобами КГ АТЦ, які залучаються до проведення антитерористичних операцій.

Зазначені проблеми вимагають формування нових підходів до виконання заходів щодо запобігання, реагування і припинення можливих терористичних актів та мінімізації їх наслідків.

2. Мета програми

Метою Програми є визначення превентивних заходів, спрямованих на посилення захисту життя і здоров'я людей, громадської безпеки, охорони особливо важливих об'єктів та недопущення проявів тероризму в області.

3. Завдання Програми

Програмою передбачено завдання, спрямовані на:

- підвищення рівня готовності сил і засобів, які залучаються регіональною координаційною групою Антитерористичного центру при управлінні Служби безпеки України у Хмельницькій області, до антитерористичних заходів, забезпечення готовності до їх швидкого застосування;

- виявлення та усунення причин і умов, що можуть сприяти кризовим, терористичним чи екстремістським проявам, унеможливлення вчинення терористичних актів;

- удосконалення координації заходів, що здійснюються обласними органами суб'єктів боротьби з тероризмом та місцевими органами виконавчої влади, щодо запобігання, реагування і припинення терористичних актів та злочинів терористичної спрямованості, а також попереджувальних, режимних, організаційних, виховних та інших заходів;

- забезпечення надійного захисту техногенно небезпечних об'єктів, органів державної влади та місць масового перебування людей;

- підвищення рівня матеріально-технічного забезпечення регіональних сил і засобів протидії тероризму.

4. Очікувані результати

Виконання заходів Програми дасть змогу здійснити ефективну профілактику можливих передумов до проявів терористичного характеру та підготовку сил і засобів спеціальних підрозділів координаційної групи Антитерористичного центру до якісного виконання завдань з нейтралізації терористів та звільнення заручників у межах проведення антитерористичних операцій.

5. Фінансове забезпечення виконання Програми

Фінансування заходів, передбачених Програмою, здійснюватиметься відповідно до діючого законодавства за рахунок коштів обласного та місцевих бюджетів, а також інших джерел, не заборонених законодавством.

6. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Координацію діяльності органів у процесі виконання Програми забезпечує Управління Служби безпеки України у Хмельницькій області.

Управління Служби безпеки України у Хмельницькій області звітує про виконання Програми у першому кварталі 2017 року.

7. Заходи з виконання Програми протидії тероризму у Хмельницькій області на 2016 рік

№ з/п	Перелік заходів Програми	Термін виконання заходу	Виконавці	Джерело фінансування	Орієнтований обсяг фінансування (тис.грн.)	
					2016	6
1	2	3	4	5	6	
1.	У процесі здійснення оперативно-службової діяльності забезпечити здобуття та системний аналіз інформації, на підставі якої готувати прогнозний моніторинг обстановки щодо протидії тероризму в області. Відповідно до отриманих даних інформувати місцеві органи виконавчої влади і органи місцевого самоврядування для вироблення і прийняття адекватних управлінських рішень і вжиття спільних заходів щодо його локалізації.	2016	Управління Служби безпеки України (далі УСБУ), Головне управління Національної поліції у Хмельницькій області (далі ГУНП)	Вкладення коштів		
2.	Проводити уточнення алгоритму першочергових дій персоналу підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності у разі отримання інформації про вчинення або загрозу вчинення діяння з ознаками терористичного акту, у першу чергу об'єктів транспортної системи, місць з масовим перебуванням людей, об'єктів підвищеної безпеки та життєзабезпечення, що є найбільш терористично уразливими, скоригувати плани дій щодо порядку евакуації людей у разі виникнення надзвичайних ситуацій, пов'язаних із вчиненням терористичних актів.	2016	УСБУ, ГУНП, Головне управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій (далі ГУДСНС), управління Державної пенітенціарної служби України у Хмельницькій області (далі УДПСУ), управління з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації	Вкладення коштів		

1	2	3	4	5	6
3.	<p>Забезпечувати надійне функціонування територіальної підсистеми єдиної державної системи запобігання, реагування і припинення терористичних актів та мінімізації їх наслідків, механізмів цілодобового обміну інформацією чергових служб підрозділів суб'єктів боротьби з тероризмом, місцевими органами влади, своєчасне надходження інформації щодо загроз та вчинення терактів, злочинів терористичної спрямованості (або надзвичайних подій на об'єктах можливих терористичних спрямувань). У разі отримання таких відомостей вживати невідкладних заходів щодо їх локалізації, негайно здійснювати обмін інформацією між черговими службами для відповідного реагування та подальшої доповіді штабу Антитерористичного центру при Службі безпеки України</p>	2016	<p>УСБУ, ГУНП, ГУДСНС, УДПСУ в області управління з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації</p>	Вкладення коштів не потребує	
4.	<p>З метою підвищення рівня готовності сил і засобів, які залучаються координаційною групою Антитерористичного центру при управлінні Служби безпеки України у Хмельницькій області до проведення антитерористичної операції, органам суб'єктів боротьби з тероризмом здійснювати щоквартальне уточнення планів оповіщення та алгоритмів дій відповідних підрозділів на випадок проявів тероризму щодо об'єктів підвищеної небезпеки, національної транспортної системи і магістральних трубопроводів, паливно-енергетичного комплексу, об'єктів з масовим перебуванням людей, а також порядку використання систем зв'язку і оповіщення в разі виникнення загрози або факту вчинення терористичного акту на підприємствах чи в установах області незалежно від форми власності</p>	2016	<p>УСБУ, ГУНП, ГУДСНС, УДПСУ в області управління з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації</p>	Вкладення коштів не потребує	

1	2	3	4	5	6
5.	<p>У межах повноважень здійснювати систематичний аналіз отриманої протягом року інформації з проблем тероризму, організованої злочинної діяльності насильницької спрямованості, нелегальної міграції, захисту техногенно-небезпечних об'єктів, на підставі якого визначати передумови загострення ситуації в області і вносити зміни у відповідні спільні плани. З метою запобігання, попередження проявів терористичного характеру, забезпечення безпеки населення продвжити регулярне проведення заходів щодо протидії незаконному обігу зброї, вибухових речовин та незаконній міграції</p>	2016	УСБУ, ГУНП в області	Вкладення коштів не потребує	
6.	<p>З метою профілактики правопорушень у сфері протидії тероризму, підготовки населення до дій в умовах загрози вчинення терористичного акту інформувати населення області про факти викритої злочинної діяльності терористичної спрямованості та стосовно її наслідків, про стан злочинності і заходи щодо зниження її рівня, а також про заходи, що вживаються координаційною групою Антитерористичного центру (далі КГ АТЦ)</p>	2016	УСБУ, ГУНП в області	Вкладення коштів не потребує	
7.	<p>Для забезпечення готовності сил і засобів протидії тероризму, подальшого вдосконалення міжвідомчої професійної підготовки особового складу, задіяного у проведенні можливих антитерористичних операцій, а також відпрацювання спільних дій, бойової злагоженості спецпідрозділів силових відомств, що входять до складу КГ АТЦ, організувати і проводити командно-штабні, різнорівневі тактико-спеціальні навчання та тренування з антитерористичної тематики із залученням сил і засобів різної відомчої належності</p>	2016	УСБУ, ГУНП, ГУДСНС, УДПСУ в області управління з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації	Вкладення коштів не потребує	

1	2	3	4	5	6
	<p>3 метою забезпечення оперативного реагування та належної взаємодії суб'єктів боротьби з тероризмом з місцевими органами влади й місцевого самоврядування під час проведення в області командно-штабних та тактико-спеціальних навчань, антитерористичних операцій сприяти створенню оптимальних умов такої взаємодії. Вживати заходи щодо оснащення транспортними засобами, оргтехнікою КГ АТЦ при УСБУ. (Примітка 1)</p>	2016	УСБУ в області	Об'яснителю бюджету	800,0
ВСЬОГО КОШТІВ:					800,0

Примітка 1.

Відповідно до статті 7 Закону України «Про боротьбу з тероризмом» на Антитерористичний центр при СБ України покладено:

- організацію та проведення командно-штабних та тактико-спеціальних навчань, проведення антитерористичних операцій (АТО), координація діяльності суб'єктів, які ведуть боротьбу з тероризмом чи залучаються до конкретних антитерористичних операцій

* 3 метою ефективної підготовки сил та засобів координаційної групи Антитерористичного центру при Управлінні СБ України у Хмельницькій області, спеціальних підрозділів штурмової групи КГ АТЦ до якісного виконання завдань у межах проведення антитерористичних операцій, планується придбати спеціальний автомобіль високої прохідності. Всього 800000 гривень. Загалом по програмі = 800 тис.грн.

Начальник управління Служби безпеки України
у Хмельницькій області – керівник координаційної
групи Анти терористичного центру
« ____ » липня 2016 року



С. Харченко